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Instrukcja Bezpieczeństwa: Podkładki pod Laptopa i Podstawki Chłodzące 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! Przed rozpoczęciem użytkowania produktu prosimy o uważne przeczytanie 
poniższej instrukcji i zachowanie jej na przyszłość. Niezastosowanie się do wskazówek 
bezpieczeństwa może prowadzić do uszkodzenia produktu, laptopa lub stanowić 
zagrożenie dla użytkownika. 

1. Przeznaczenie produktu: 

• Produkt przeznaczony jest do użytku jako stabilna podstawa pod komputery 
przenośne (laptopy) w celu poprawy ergonomii pracy i/lub zapewnienia 
dodatkowego chłodzenia (w przypadku podstawek chłodzących). 

• Produkt przeznaczony jest do użytku w suchych warunkach, wewnątrz 
pomieszczeń. 

• Produkt nie jest zabawką. Nie jest przeznaczony do użytku przez dzieci bez 
nadzoru osoby dorosłej. 

2. Ogólne zasady bezpieczeństwa: 

• Stabilność: Zawsze umieszczaj podkładkę/podstawkę na płaskiej, stabilnej i 
równej powierzchni. Niestabilne podłoże (np. łóżko, sofa, kolana) może 
prowadzić do przewrócenia się urządzenia i uszkodzenia laptopa. 

• Obciążenie: Nie przekraczaj maksymalnego zalecanego obciążenia i rozmiaru 
laptopa dla danego modelu podkładki/podstawki (jeśli zostało określone przez 
producenta). 

• Uszkodzenia: Przed każdym użyciem sprawdź produkt pod kątem widocznych 
uszkodzeń (pęknięcia, odkształcenia, uszkodzone kable lub wentylatory w 
podstawkach chłodzących). Nie używaj uszkodzonego produktu. 

• Wentylacja laptopa: Upewnij się, że podkładka/podstawka nie blokuje otworów 
wentylacyjnych samego laptopa. Zablokowanie wentylacji może prowadzić do 
przegrzania komputera. 

• Czystość: Utrzymuj produkt w czystości, regularnie usuwając kurz i zabrudzenia, 
zwłaszcza z otworów wentylacyjnych i wentylatorów (w podstawkach 
chłodzących). 

• Małe części: Niektóre modele mogą zawierać małe elementy. Uważaj, aby nie 
zostały one połknięte, szczególnie przez dzieci (ryzyko zadławienia). 
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• Ostre krawędzie: Sprawdź, czy produkt nie posiada ostrych krawędzi, które 
mogłyby spowodować skaleczenie lub uszkodzić powierzchnię, na której stoi. 

• Źródła ciepła: Trzymaj produkt z dala od bezpośrednich źródeł ciepła (grzejniki, 
piece, nasłonecznione miejsca), aby uniknąć deformacji materiału lub 
uszkodzenia elementów elektronicznych. 

3. Dodatkowe zasady bezpieczeństwa dla podstawek chłodzących (z 
wentylatorami/zasilaniem USB): 

• Zasilanie: Używaj wyłącznie portu USB komputera lub zasilacza USB zgodnego 
ze specyfikacją produktu (napięcie, natężenie). Używanie niekompatybilnych 
źródeł zasilania może uszkodzić podstawkę lub laptop. 

• Kable: Poprowadź kabel USB tak, aby nie stanowił ryzyka potknięcia się i nie był 
narażony na uszkodzenia mechaniczne (przytrzaśnięcie, zgniecenie, przecięcie). 
Unikaj mocnego zginania kabla przy wtyczkach. 

• Uszkodzony kabel/wtyczka: Nie używaj podstawki, jeśli kabel zasilający lub 
wtyczka USB są uszkodzone. Grozi to zwarciem lub porażeniem prądem (choć 
niskiego napięcia). 

• Wentylatory: Nie wkładaj palców ani żadnych przedmiotów w obracające się 
łopatki wentylatorów. Może to spowodować obrażenia lub uszkodzenie 
mechanizmu. 

• Płyny: Chroń podstawkę chłodzącą przed kontaktem z wodą i innymi płynami. 
Zalanie elementów elektronicznych może prowadzić do zwarcia i trwałego 
uszkodzenia. Nie używaj produktu w wilgotnym otoczeniu. 

• Czyszczenie: Przed czyszczeniem podstawki chłodzącej zawsze odłącz ją od 
źródła zasilania (portu USB). Do czyszczenia używaj suchej lub lekko wilgotnej 
ściereczki. Nie używaj sprężonego powietrza bezpośrednio na łożyska 
wentylatorów, jeśli nie jest to zalecane przez producenta. 

• Hałas/Wibracje: Jeśli podstawka zaczyna wydawać nietypowe dźwięki lub 
nadmiernie wibrować, zaprzestań jej używania i sprawdź, czy wentylatory nie są 
zablokowane lub uszkodzone. 

4. Instalacja i użytkowanie: 

• Umieść podkładkę/podstawkę na wybranej, stabilnej powierzchni. 

• Połóż laptop na podkładce/podstawce, upewniając się, że stoi stabilnie i 
bezpiecznie. Zwróć uwagę na ewentualne elementy antypoślizgowe lub 
ograniczniki. 
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• (Dla podstawek chłodzących) Podłącz kabel USB do odpowiedniego portu w 
laptopie lub kompatybilnym zasilaczu USB. Upewnij się, że wentylatory działają 
(jeśli są włączone). 

• Dostosuj kąt nachylenia (jeśli model posiada regulację) do swoich potrzeb 
ergonomicznych. Upewnij się, że mechanizm blokujący jest dobrze 
zabezpieczony. 

• Podczas przenoszenia zestawu (laptop na podstawce) zawsze podtrzymuj oba 
urządzenia. Nie przenoś laptopa trzymając tylko za podstawkę/podkładkę. 

5. Konserwacja i czyszczenie: 

• Regularnie przecieraj produkt suchą lub lekko wilgotną, miękką ściereczką. 

• (Dla podstawek chłodzących) Odłącz zasilanie przed czyszczeniem. Regularnie 
usuwaj kurz z wentylatorów i otworów wentylacyjnych, aby zapewnić optymalny 
przepływ powietrza i zapobiec przegrzewaniu się mechanizmu. Można użyć 
miękkiego pędzelka lub ostrożnie sprężonego powietrza (zgodnie z zaleceniami 
dla danego modelu). 

• Nie używaj agresywnych środków chemicznych, rozpuszczalników ani 
materiałów ściernych do czyszczenia produktu. 

6. Postępowanie w przypadku problemów: 

• Jeśli produkt ulegnie uszkodzeniu (np. pęknięcie, uszkodzenie kabla, awaria 
wentylatora), natychmiast zaprzestań jego używania. 

• W przypadku problemów z działaniem podstawki chłodzącej sprawdź 
podłączenie kabla USB i port USB w komputerze. 

7. Utylizacja: 

• Zużyty produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
odpadów. 

• Podstawki chłodzące zawierające elementy elektroniczne klasyfikowane są jako 
zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (WEEE/ZSEE). Nie wyrzucaj ich razem ze 
zwykłymi odpadami komunalnymi. Oddaj je do wyznaczonego punktu zbiórki 
elektroodpadów. 

Pamiętaj, że bezpieczeństwo użytkowania zależy również od Twojej ostrożności i 
przestrzegania powyższych zasad. 

 


